
7-8. évfolyam 

1. feladat 

Három vendég egy fogadóba megy. Kivesznek 3 szobát egyenként 10, összesen 30 dollárért. 

De a fogadósnak később eszébe jut, hogy hétvégi kedvezmény miatt csak 25 dollár a három 

szoba ára. 5 dollárt így vissza akar adni a három vendégnek, de nem tudja ezt az összeget 

igazságosan szétosztani?  

Ezért mindhárom utazónak visszaad egy-egy dollárt, s a maradék kettőt pedig a saját zsebébe 

teszi. Így a vendégeknek fejenként 10 dollár helyett csak 9 dollár volt a szoba, azaz 3 • 9=27 

dollár, 2 van a fogadósnál. Hol a 30. dollár?  

 

2. feladat 

Egy 8∙8-as négyzetet az 1. ábrán látható módon feldaraboltunk. 

 

 
1. ábra 

A kapott részekből a 2. ábra szerinti téglalapot raktuk össze. A négyzet területe 8∙8=64, a 

téglalapé 5∙13=65 területegység. Hogyan lehetséges ez? 

 

 

2. ábra 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. feladat 

Egy meredek hegy két oldalán található A és B közötti utat egy autóversenyző egy bizonyos 

átlagsebességgel szeretné megtenni. A hegy miatt félútig azonban csak feleakkora sebességgel 

tudott haladni, mint ahogy tervezte. Így néhány másodperces késéssel ért B-be, ahol két nap 

múlva temették el. Miben halt meg? 

 

4. feladat 

Kató néni egy kosárban tojást vitt a piacra. Az első vevő megvette a tojások felét és még egy 

fél tojást. A második vevő megvette a megmaradt tojások felét, és még egy fél tojást, 

hasonlóan tett a többi vevő is: mindegyikük megvette a kosárban maradt tojások felét, és még 

egy fél tojást. Amikor a hatodik vevő is megvette a kosárban maradt tojások felét, és még egy 

fél tojást, kiürült a kosár. Hány tojást vitt Kató néni a kosarában a piacra? 
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